
OGRAJA ZA VARNOST
IN RED

Tovariš urednik!
Na pismo Marjana Jakopa iz Polja glede igrišča ŠD Polje in

njegove ograje odgovarjam v imenu ŠD Polje; za to so me na seji
tudi pooblastili.

Strinjamo se z navedbami o zgodovini igrišča, zgradbe TVD
Partizan in prosvetnega doma. Pripominjamo le, da deluje že dve
leti pri ŠD Polje odbor, ki se trudi, da bi pridobil nazaj navedeno
poslopje, a do sedaj brez pravega posluha organizacij, ki imajo to
v uporabi, čeprav je poslopje na igrišču last splošnega ljudskega
premoženja.

Glede postavljanja ograje pa tole: Betonska plošča igrišča ni
namenjena vožnjam s kolesi in motorji in igrišče ne more imeti
nešteto vhodov in izhodov. Ob vsakem večjem deževju pokriva
voda veliko površino tega igrišča in nanaša tudi razno umazani-
jo; z nizko škarpo, ki jo nameravamo postaviti ob cesti, bi se ta
voda odtekala drugam in ne na igrišče.

Cesta tik ob igrišču je namenjena tudi za avtomobilski promet,
kolesarjev in motoristov je pa na njej vedno veliko in zaradi
prometne varnosti je potrebna žična ograja, saj žoge in žogice
prav lahko povzročijo tudi večje nesreče; zato je tu potrebna
višja ograja oziroma mreža. Ta ne bo postavljena zato, da bi
gledalci ne gledali športnih prireditev, ker vsakdo ve, da se skoz
žično mrežo vse lepo vidi; menimo pa, da je mnogo bolje, da jih
čimveč sodeluje na igrišču, saj z ograjo nikogar ne odvračamo od
športnega delovanja. Pri tem zaželenem sodelovanju pa mora-
mo seveda sprejeti red in disciplino — brez tega tudi v športu
ni uspeha.

Sosedne parcele bi bile seveda kaj kmalu vse pohojene in
teh prepirov si res ne želimo.

Z gradnjo ograje so bile predhodno seznanjene družbenopoli-
tične organizacije, KS, OOZK, šola in še mnogi posamezniki.
Nekateri posamezniki so res bili proti gradnji ograje, vendar je
končno le obveljalo mnenje, da jo je treba postaviti, držati na
igrišču red in čistočo ter preprečevati morebitne nesreče. Niti
najmanj ni bila pri tem navzroča kaka sebičnost ali ozka lastni-
ška miselnost. Malo igrišč sicer poznamo v Ljubljani (in tudi
drugod), ki bi ne bila ograjena — ne zaradi pobiranja vstopnine
ob prireditvah, ki je pa navsezadnje tudi potrebna — zaradi
vzdrževanja reda in čistoče.

Tudi ta ograja bo last vseh in zgrajena z družbenimi sredstvi, a
je že večina zabetoniranih stebrov izruvana in polomljena. Kdo
je to storil? Gotovo ne kdo od teh, ki smo za red, pač, pa kdo ti-
stih, ki so proti ograji, proti redu, za huliganstvo. Podirali so jih
iz zlobe ali iz želje po anarhiji, neredu. Vsekakor podiranje
ograje okrog športnega prostora, ki je sicer vsem na razpolago, ni
ravno konstruktivno delovanje in bi bilo veliko lepše, če bi ti
junaki kazali svojo moč v športnem prostoru.

Takoj, ko smo ugotovili to »junaško dejanje«, smo obvestili
postajo milice v Polju in upamo, da bodo storilce našli in da bodo
ti škodo tudi povrnili.

Glede na pogovor v dopisu pa: ŠD Polje ni nikomur drugemu
postavilo ograje, da bi se samo zapletlo vanjo. Bolj bi veljal za
povzročitelje škode pregovor: V kalnem je lahko ribati.

Za ŠD Polje
JOŽE KOŠOROK tnl.


